
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 22-08/2015

 

24 декабря 2015 года                                                                         г.Челябинск, пр.Ленина, 59

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области (далее – Челябинское УФАС России) по рассмотрению дела № 22-08/2015
о нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Председателя
Комиссии:

<…> -

заместителя руководителя – начальника
отдела контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

Членов
Комиссии:

<…> -
ведущего специалиста-эксперта контроля за
рекламой и недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

 <…> -
специалиста-эксперта отдела контроля за
рекламой и недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

 <…> -
специалиста-эксперта отдела контроля за
рекламой и недобросовестной конкуренцией
Челябинского УФАС России;

рассмотрев дело № 22-08/2015 по признакам нарушения ООО
«АльфаСтрахование» части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

Челябинским УФАС России рассматривается дело о недобросовестных
конкурентных действиях ООО «АльфаСтрахование», выразившегося в
необоснованном получении преимущества при участии в аукционе, проведенном
Администрацией города Магнитогорска на право оказания услуг по
обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев
транспортных средств в соответствии со спецификацией, извещение №
0169300000315001065 и аукционе, проведенном МУЗ «Станция скорой медицинской
помощи» города Магнитогорска на право оказания услуг обязательного
страхования гражданской ответственности  владельцев транспортных средств,  61
единица, извещение № 0169300000315001136.

Согласно части 3 статьи 40 Федерального закона «О защите конкуренции» при
рассмотрении дела о нарушении антимонопольного законодательства
кредитными организациями, организациями - операторами платежных систем,
операторами услуг платежной инфраструктуры при осуществлении ими



деятельности в соответствии с Федеральным законом «О национальной платежной
системе», а также иными финансовыми организациями, поднадзорными
Центральному банку Российской Федерации, в состав комиссии включаются
представители Центрального банка Российской Федерации, которые составляют
половину членов комиссии.

По состоянию на 22.12.2015 представители Центрального банка Российской
Федерации в составе Комиссии отсутствуют. Таким образом, не установлен
кворум Комиссии, предусмотренный частью 6 статьи 40 Федерального закона «О
защите конкуренции».

В связи с изложенным, на основании части 6.1 статьи 40, частей 1 и 5 статьи 47
Федерального закона «О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 22-08/2015.

2. Назначить дело № 22-08/2015 к рассмотрению на 26 января 2016 года на 14 часов
40 минут по адресу: г.Челябинск, пр.Ленина, 59, каб.320.

 

Надлежит представить запрашиваемые документы и информацию по каждому
пункту (при отсутствии каких-либо документов и информации указать причину).

За непредставление, несвоевременное представление либо представление
заведомо недостоверных сведений по требованию антимонопольного органа,
действующим законодательством предусмотрена административная
ответственность.

 

В соответствии со статьей 43 Федерального закона «О защите конкуренции» с
момента возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства
лица, участвующие в деле, имеют право знакомиться с материалами дела, делать
выписки из них, представлять доказательства и знакомиться с доказательствами,
задавать вопросы другим лицам, участвующим в деле, заявлять ходатайства,
давать комиссии пояснения в письменной или устной форме, приводить свои
доводы по всем возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам, знакомиться
с ходатайствами других лиц, участвующих в деле, возражать против ходатайств,
доводов других участвующих в деле лиц.
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